
ΜΥΤΙΛΗΝΗ       6 ημέρες 

1η ημέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ (170χλμ) 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο γραφείο μας και αναχώρηση για το λιμάνι της 
Καβάλας. Απόπλους, άφιξη στο λιμάνι της Μυτιλήνης το απόγευμα. Λίγη ώρα 
στην πόλη και αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση. Το  βραδύ 
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.  
2η ημέρα : ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ - Ι.Μ. ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΣΤΟ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ  – ΠΕΤΡΑ -
ΜΟΛΥΒΟΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για το μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ. Άφιξη και 
προσκύνημα. Συνεχίζουμε για το μοναστήρι του Ταξιάρχη (Αρχαγγέλου Μιχαήλ) 
λίγο έξω από το χωριό Μανταμάδος. Εκεί θα προσκυνήσουμε την Ιερή Εικόνα 
του Ταξιάρχη η οποία έχει δημιουργηθεί  από πηλό,που κατασκευάστηκε από το 
χώμα που ζυμώθηκε με το αίμα των 18 σφαγμένων μοναχών από τους 
Σαρακηνούς Πειρατές. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας ή τους περίφημους 
λουκουμάδες αναχωρούμε για την Πέτρα. Στη διαδρομή μας θα περάσουμε από 
το χωριό του Στρατή Μυριβήλη, την Συκαμνιά και το Βαφειό. Φτάνουμε στον 
παραδοσιακό οικισμό της Πέτρας. Εκεί θα έχουμε την δυνατότητα να 
επισκεφτούμε την εκκλησία της παναγίας της Γλυκοφιλούσας η οποία βρίσκεται 
στην κορυφή ενός ηφαιστειακού βράχου στον οποίο θα ανέβουμε από τα 114 
σκαλιά που είναι λαξευμένα  στη Βραχοπλαγιά. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και 
φαγητό. Αναχώρηση για τον Μόλυβο ή Μήθυμνα, ένα από τα ομορφότερα και 
γραφικότερα χωριά της Ελλάδας.. Θα δούμε το κάστρο του(Κάστρο των 
Γατελούζων) και θα κατηφορίσουμε μέσα από τα στενά δρομάκια με τα 
πλακόστρωτα και τα καλντερίμια του και θα  περάσουμε το καλύτερο και 
βραβευμένο παγκοσμίως ως το πιο όμορφο δρομάκι του χωριού. Ελεύθερος 
χρόνος για καφέ και βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
3η ημέρα : ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΑΓΙΑΣΟΣ – ΚΑΡΗΝΗ – ΠΛΩΜΑΡΙ 
Πρωινό και αναχωρούμε για την Αγιάσο. Εκεί θα προσκυνήσουμε την Ιερή εικόνα 
της Παναγιάς Βρεφοκρατούσας η οποία είναι ζωγραφισμένη από τον 
Ευαγγελιστή Λουκά, πλασμένη από κερί και μαστίχα. Θα έχουμε χρόνο στην 
πλατεία για καφέ. Αναχωρούμε για την Καρήνη, τόπος με πολλές πηγές και 
τεράστια πλατάνια. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το ιστορικό Πλωμάρι. Στην 
είσοδο του χωριού μια επίσκεψη στο μουσείο και αποστακτήριο ούζου της 
οικογένειας Βαρβαγιάννη θα μας εντυπωσιάσει αφού το πλωμάρι είναι η πατρίδα 
του ούζου. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
βραδινή βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 
4η ημέρα : ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ - ΕΡΕΣΟΣ- Ι.Μ. ΛΕΙΜΩΝΟΣ 
Πρωινό. Δεν νοείται να επισκεφθεί κάποιος το νησί και να μην φτάσει τα βήματα 
του στο απολιθωμένο δάσος και το μουσείο φυσικής παλαιοντολογίας στο χωριό 
Σίγρι. Επίσκεψη από ψηλά στο γεοπάρκο ξενάγηση στο μουσείο και τους 
εξωτερικούς χώρους. Στην περιοχή υπάρχουν κορμοί απολιθωμένων δένδρων. 
Πολύ κοντά στο χωριό βρίσκεται το Γεοπάρκο της Πλάκας. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για την Ερεσό, ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και φαγητό. 
Αναχωρούμε παίρνοντας τον δρόμο προς την Μυτιλήνη. Η διαδρομή είναι 
ιδιαιτέρου φυσικού κάλους. Κατά την επιστροφή μας θα κάνουμε μια στάση στο 
μοναστήρι της Μονής Λειμώνος ή αλλιώς του Αγίου Ιγνατίου. Φτάνουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
5η ημέρα : ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΙΒΑΛΙ  
Πρωινό και απόπλους για το Αϊβαλί (Κυδωνιές). Με την  άφιξη στην πόλη υπάρχει 
δυνατότητα να επισκεφθούμε τα Μοσχονήσια και τον Ταξιάρχη με τοπικό 
καραβάκι ή την τοπική συγκοινωνία. Επιστροφή και βόλτα στις Ελληνικές 
συνοικίες. Κατά την περίοδο των προηγούμενων χρόνων  το 90% των κάτοικων 
της πόλης ήταν Έλληνες. Το απόγευμα αποπλέουμε και επιστρέφουμε γύρω στις 
19.00. Όσοι δεν θα συμμετέχουν στην ημερήσια εκδρομή μπορούν να 
μεταφερθούν για μπάνιο στην δημοτική πλαζ στην Μυτιλήνη και θα έχουν 
ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην πόλη. Φαγητό και ψώνια. 
6η ημέρα : ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (170χλμ) 
Πρωινό και αναχώρησή για το λιμάνι, απόπλους και άφιξη στην Καβάλα. 
Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη. 
 

Hotel 
MYTILANA 3* 

Κόλπος Γέρα 

 
Αναχωρήσεις στις  

26/7, 2/8, 9/8, 
16/8, 30/8 

399€ 

με πρωινό 
 

•Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 249€ 
•Επιβάρυνση μονόκλ + 110€  

 
Περιλαμβάνει :  
Τις µεταφορές µε πούλµαν του 
γραφείου µας. Τα ακτοπλοϊκά 
εισιτήρια. Τις διανυκτερεύσεις  
στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Τις 
περιηγήσεις που αναφέρονται 
στο πρόγραµµα.  Συνοδό του 
γραφείου µας. Ασφάλεια 
αστικής επαγγελµατικής 
ευθύνης. Φ.Π.Α  
 
Δεν περιλαμβάνει : 
Εισόδους µουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων, 
εισιτήρια για το Αιβαλί  και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Φόρο διαμονής,  
τέλος  ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 
 

 

Δρομολόγια καραβιών  

Καβάλα – Μυτιλήνη 06.00 – 15.35 

Μυτιλήνη -  Καβάλα 06.20 – 16.20 


